

RETIFICAÇÃO DO PERÍODO DE MATRÍCULA – EDITAL 0704/2018: PROCESSO SELETIVO PÓS-GRADUAÇÃO EM LOGÍSTICA E OPERAÇÕES

A Comissão do Processo Seletivo Pós-graduação em Logística e Operações, Portaria N. SZN.0084/2018, de 10 de setembro de 2018, torna público:

1. Retificação do período de Matrícula – item 3 Orientação para Matrícula do Resultado Final – Edital 0704/2018: Processo Seletivo Pós-Graduação em Logística e Operações:

Item	Onde se lê	Leia-se
03	Os candidatos aptos para a matrícula, acima referidos, deverão comparecer na Secretaria Acadêmica – Bloco A do IFSP, Câmpus Suzano, nos dias 17/12/2018, 18/12/2018 e/ou 20/12/2018, das 09h00 às 20h00, (...)	Os candidatos aptos para a matrícula, acima referidos, deverão comparecer na Secretaria Acadêmica – Bloco A do IFSP, Câmpus Suzano, nos dias 24/01/2019 e 25/01/2019 , das 09h00 às 18h00 , (...)

Suzano, 12 de dezembro de 2018.

Comissão do Processo Seletivo
IFSP, Suzano